[lepesl Apu3Ha paseHMea MpeyROMeHUKDS.

3agayuun Ans WKONMIbHUKOB :

1. [loHaImMbB 8a>XHOCMb MeopeM 8
2eomempuu.

2. 3Hamb nepenbill NpU3HaK paseHcmesa
mpey2osIbHUKOS.



Ponb TeopemM B reomeTpum.

MOXXHO CpaBHUTL 2 3eMEeNbHbIX y4acTKa HarioXXeHMeM X Apyr Ha gpyra?

Heobxoaumo Hay4nTbCs yCTaHaBNMBaTb PAaBEHCTBO ABYX ouryp 6e3 HanoxeHus,
CpaBHMBAasi HEKOTOPbIE NX SNIEMEHTHI.

OnpepnenexHne paBHbIX TPEYTroNbHUKOB ----- 6 nap COOTBETCTBEHHO PaBHbIX
SNEeMEHTOB.
[Mpn3HaKkn paBeHCTBa TPEYrorlbHUKOB (TEOPEMBbI) ----- 3 napbl COOTBETCTBEHHO

paBHbIX AJNIEMEHTOB.

Teopema. Ecsiu dee cmopOHbI U Y2051 MexXQY HUMU OOHO20
mpeyaosibHUKa CoOomeemcmeeHHO paeHbl 08yM CMOPOHaM U yany
MeXxX0y HUMU Opy2020 mpeya0osibHUKa, MmO maKue mpeya0osibHUKU
paeHbl.




[MlepBbIU NPU3HAK paBeHCTBA TPEyrosibHUKOB

Teopema. Ecnu dee cmopoHbI U y2051 MeXOy HUMU 0OHO20
mpeya0oJsibHUKa COomeemcmeeHHO pasHbl G8yM CMOPOHaM U yany
MexXAy HUMU Opy2020 mpey20sibHUKa, mo makKue mpeya20s/ibHUKU

paeHbl. B B1 ﬂaHO: A ABC , AA1 B1 C1
AB=A B, ;
-~ =~ AC = A C <A= <A1
MNokaszate: &A ABC = A A B, C
A C A, C, 1211
Ooka3aTenbCTBO.
1) <A= <A, (1o ycnoBeuo), 3Hauur, AA1 B, C, MOXHO HanoXuTb Ha

2\ ABC TakKk, uto A1 COBMECTUTCH C A; A1B1 coBmMmecTuTCcA ¢ AB;
A,C, coemectutcsac AC.

2) Tak kak A.B.=AB; A ,C, =AC (noycnosuw), To B, coBmectutca c B;
C, coBmectutca ¢ C. CnepoBatenbHo, coBmecTtatcs B.C. u BC.

3) A A.B,C. nonHocCTbI0O COBMECTUTCS cAABC, 3HAYMUT,
A 1B C - A ABC




